旅游商贸系各专业介绍

物流管理
培养目标：  本专业培养物流专业知识扎实、技能过硬、能运用现代物流科学技术，从事物流企业管理、营销、配送、运输组织、仓储管理、信息交流的于一身的技能型人才。

主修课程：  物流管理基础、物流企业管理、市场营销、采购管理与库存控制、仓储管理、运输管理、物流配送技术、物流信息技术、供应链管理等。

就业方向：  本专业主要面向工商企业、物流企业、运输仓储服务企业，从事物流系统筹划、运作、管理等第一线的管理工作

 

旅游管理
 培养目标：  本专业是省级特色专业，主要培养能适应市场经济条件下各种类型的旅游企业的需求，能掌握旅游行业所必须的专业基础理论和相关技能，具备现代旅游管理人员应有的素质和能力，具有良好的社会公德和职业道德的能从事旅游企业的服务与管理工作的高素质技能型人才。

主修课程：  旅游学概论、餐饮服务与管理、前厅客房服务与管理、旅游英语、旅游心理学、旅游礼仪、导游业务、旅游地理、旅游市场营销，人力资源管理等。

就业方向：  本专业毕业生可在宾馆、饭店、旅行社、高级会展中心等旅游企业从事服务或管理工作，并可成为在旅游规划、旅游行政管理等部门从事规划和管理的技能型人才。

 

酒店管理
培养目标：  本专业培养具有良好的职业道德和敬业精神，熟悉旅游市场和相关政策法规，掌握现代酒店管理的基本理论和技能，具有较强的口语表达能力 ；可以在各类酒店及其他旅游企事业单位从事服务和经营管理的高素质技能型人才。

主修课程：  旅游概论、旅游经济学、饭店人力资源管理、旅游公共关系、形体礼仪、普通话、现代饭店管理、前厅客房运作、餐饮运作、宴会设计、酒水与酒吧知识等。 

就业方向：  本专业毕业生主要面向各类高等级酒店，从事前厅、客房、餐饮、康乐等一线接待服务与相应的管理工作。并适应从事大型会议活动的公关礼仪服务工作， 

 

导游
培养目标：  本专业培养热爱导游事业，熟悉相关旅游法规，具有良好的职业道德、职业习惯和现代服务意识；掌握导游基本知识并能熟练运用；有较高的导游技能；熟悉旅行社基本业务；熟悉宣城及安徽各主要旅游区景点的情况；能胜任地陪、全陪工作，具有创新精神和较强实践能力的高素质技能型人才。

主修课程：  旅游概论、旅游地理、导游基础知识、旅游政策与法规、客源国概况、导游英语、导游业务、安徽、全国模拟导游、旅游策划、形体礼仪、旅行社经营管理、旅游线路编排与设计。

就业方向：  主要从事导游服务、旅游顾问，旅游管理等工作；也可在酒店或其它企事业单位从事文员、接侍及管理工作等。 

 

市场营销
培养目标：  培养掌握营销专业知识，有较强口头与书面表达能力、人际沟通能力，能胜任第一线需要的市场营销、网络贸易、市场开发、营销策划等岗位，能从事市场调查、拓展与经营管理工作的高素质技能型人才。

主修课程： 市场营销学、市场营销策划、广告原理与实务、公关原理与实务、市场调研与预测、营销心理学、现代企业管理、网络营销、商务谈判等 。

就业方向：本专业毕业生可在各级企业咨询机构、企事业单位从事市场营销计划的拟定、商品（服务）销售的组织与推销；广告创意、方案设计和平面设计；市场调查的设计与组织；卖场管理等工作。

 

文秘
培养目标：  本专业培养具有良好的职业道德和敬业精神，能够运用较为系统的文秘知识和办公自动化操作技，能准确处理办公事务，有较强的社交能力、组织协调能力、文字处理能力及其他相关能力，能满足机关、团体、企业事业单位各类秘书岗位要求的高素质技能型人才。

主修课程：普通话、文秘写作、办公自动化、秘书口才、秘书礼仪、秘书理论与实务、会议管理、办公室事务管理、公共关系学，行政管理学，文书工作与档案管理。 

就业方向：  本专业毕业生面向中小型企业单位、事业单位、社会团体、党政机关等，从事秘书、文员、办公室管理工作。

